

Мы вас не оставим

Вчера губернатор Санкт-Петербурга Владимир Яковлев посетил производственное объединение «Свет», принадлежащее общественному объединению инвалидов. Это предприятие специализируется на производстве электротехнической продукции, и более половины его персонала — инвалиды.

Основная просьба работников объединения к губернатору — оформить муниципальный заказ, опираясь на который можно было бы поправить финансовые дела и в первую очередь, конечно, повысить зарплату рабочим (она в среднем составляет около 250 тысяч рублей). Кроме того, прозвучали просьбы о финансовой поддержке инвалидов-спортсменов, которые собираются в будущем году отправиться на Олимпийские игры среди инвалидов в Данию; о необходимости ремонта ДК имени Шелгунова и многие другие просьбы, в большинстве случаев связанные с выделением денег.

Губернатор пообещал, что в бюджете на будущий год сокращения дотаций на социальные нужды не произойдет, проблемы инвалидов по возможности будут решаться, а предприятие вскоре получит заказ.

Кирилл ЛЫЗЛОВ